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Pazauunbie guodaHTOBBI YpaBHEHUH

Pemmre ypaBuenuss NelNel-8 B 11es1bix ymciax.
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mn — 2m + 3n = 4.

z% + 7y = 10.
U420+ 4 nl =k
14528 =n?

2% 4 7 =9

a® 4 b* + ¢ 4 d* = 8abcd.

P4+ yi=c+y+2.

Va + /iy = V50,

JIuneitHble MMOMAHTOBLI YyPAaBHEHUS.
(a) Pemnre ypasuenune azx + by = 0.

(b) Ob6wbsicuure, Kak HaTH XOTs ObI OJHO peleHue ypaBHeHus ax + by = d, ecou d =

(a,b).
(c) Obwbsicuure, Kak HaiiTu Bce peleHust ypaBueuus ax + by = d, eciiu d = (a, b).

(d) Omummmre agropuT™M perreHns: TPOU3BOJIBHOIO JTUHEHHOTO yPABHEHUSI
axr + by = c.

JIuk6e3: IIudaroposs! Tpoiiku. Pemmre guodanToso ypasaenne 2 + y? = 22

[Tycts S(n) — cymma mucdp HarypasbHOoro uucia n. Haiiaure Bce Takme n > 1, uro

S(n) = S(2n) = S(3n) = --- = S(n?).



